3apaum ca OKPYXKHOT TaKMUYeHa

2009/2010. LWWKoncke roauHe.

IV paspes
1. 36up asa 6poja je 56, KonuuHuK 4, a octatak 1. Koju cy To 6pojesu?

2. Konuko uma aeoyndpennx 6pojesa koa kojux je uudpa jeanHuua seha oa yudpe
fAecetuua?

3. [lata je mMpexa Kouke u y [Ba teHa KBagpata
ynucauu ¢y 6pojesu 1000 u 1002 (Buan cnuky). Ynu-
WK jow YeTUpK pasnuuuTa napHa yeTsopoundpeHa 1002
6poja (y npeoctana 4 kBagparta) Tako ga 36mposu
OpojeBa Ha CynpoTHUM CTpaHama Kouke (kaja je

cknonumo) 6yay 2010. 1000
210(110
4.Ha KonuKO HayuHa w3 aare Tabene moxemo aa npountamo 6poj 0jojojo
2010 ako Moxemo pa ce kpehemo camo y 3 cmepa: AecHo, aone u T 19 %8
AWjaroHanHo gecHo-gone? olololo
8
5.Keagpat crpanuuye 10cm nopgemeH je Ha 9 npaso-
YraOHMKa Kao Ha chmuw. Y yetupw npaeBoyraoHuKa 24 18

(BMAM COMKY) Cy 3anucaHn tbuxoBu obumn (y
ueHTMmeTpuma). M3pauyHaj obum oceHyeHor npa-
BOYraoHuKa.
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¥ paspes

1
6

. Nonyxu maruyxm kBaapart

| -
w N

. 36Mp NONOBMHE, YETBPTUHE U OCMUHE YrNa A JEAHAK je yray Koju je cynnemeHTaH
yrny a. 3pauyHaj yrao a.

-Onpean  a) Hajmarow;  6) Hajsehu wectoyndpeHn npupoaxn 6poj kome cy cse
uudpe paznuunuTe n  Koju je Ae/buB ca 9.

8,6

. Ksappar crpanuue 10cm nogerseH je Ha 9 npagoyrao-
HUKA Ko Ha cnuuw. Y YeTupm npasoyraoHuka (eugu
CANKY) CY 3anucaHu tuxosu obumu (y uentumetpu- | 18,6 22,2
ma). M3pauyHaj 0b6um oceHueHOr NPaBoyraoHuKa,

6,4

. Konuko uma yetsopoundperux npupoaHnx bpojesa marbnx oa 2009 yuju je npown-
3goa yudapa jeaHax 10?7

VI paspeg

. Axo je % =—3, u3pauyHaj :&2— + 4,

-2
b
. Koncrpywwm tpoyrao ABC ako ¢y aatm Bucuua w3 temena C, he = 4cm, yrnosm a = 75°
nf = 45°
. Oppean undpe a v b Takse Aa je 36up 991a + 5234 penus 6pojem 18.

- [laT je jepHakokpako-npasoyrnu Tpoyrao ABC ca xunoteHy3om AB. Haa crpasuuom
BC koHCTpyMCaH je jeaHakocTpanuynn Tpoyrao BCD. UspauyHaj yrao ADB.

- far je keappart 5 x 5. MNogenu 08aj Keagpat ,ceyerem” no
NMHWjaMa HaupTaHe mpexe Ha 7 NPaBoyraoHWKa, Tako fa
mehy buma Hema noayaapHux?




VYII paspep

1. Ako je x npupoaaH 6poj sefmog 1 u x’+lz=%, KONMUKO je x+l, x—l nx?
X

X X
Hajkpaha nyTatba Koja je ,noByyeHa nNpctom” Kaga 6upamo n H H |
6poj Apywrea matematnyapa Cpbuje 0113036818, pauyHajy-

fin ga npuTMCKaMO yBeKk TayHo y UeHTap Tunke, ayxa oa [ 7
e 7 s o

2. Tunke Ha TeneoHy cy pacnopebieHe Tako ga je pacTojatbe
u3meDy ueHTapa 2 cycegHe Tunke 12mm (cycegHe cy Tunke
Koje Cy neBo, AecHo, rope unu gone oA nocmatpaxe). [Ja nu je

3. [lea noayaapHa NpaBoyraoHuKa Koju ce npexnanajy Kao
Ha CIMUM UMajy CTpaHuue ayxuHe Scm 1 12cm, U3payy-
Haj NOBPLWKHY OCEHYEHOr Aena.

4. [la nn nocToju n-Toyrao KoA Kora je yKynaH 6poj gujaronana 3a 2010 sefu of bpoja
CTpaHuua?
44

5.0gpean nocnepmy undpy 6poja %—

VIII paspea

1. Mpoussoa Asa npupopHa 6poja je aBa nyta Befin of ruxosor 36upa. O KOjUM
6pojesnma je pey?

2.Y kpyr nonynpeuHuka 1cm yupraHo je 9 ksaapata mehy
Kojuma je 8 jepHakux, Tako fa je no jeAHo Teme cBakor og 8
jeAHaKnx KBafpata Ha KpyxHuuw (Buau cnuky). M3pauyHaj
NOBPLUMHY AeNna Kpyra Koju je BaH yUupTaHux 9 keagpara.

3.Tauka A(32,76) cnojeHa je ca KoopAnHaTHUM noyetkom O. Konvko Tauaka Ha Ayxu
OA nma obe KoopauHare Koje cy npupogHw 6pojesn? y

4.Ha neuuama AB n BC kouke ABCDA:B:C,D; pare cy Tauke M u N, Takee aa je BN = BM.
U3pauyHaj ayxuny ayxu BN ako pasas MND, 3aknana ca pasxu ABC yrao og 45°, a
mBuYa Kouke je 10cm.

3.MManup npasoyraoHor o6nuka uceuemo Ha ABa Aena. 3aTum jeaaH of AobujeHux
Aenosa NoHoBo uceyemo Ha 2 pena. OBo noxaemamo yKynHO 5 nyTa (ceuewa cy
YBEK M0 Npasoj nnHuju). Konnko HajBulle, a KONWKO HajMarbe TeMeHa MOory MMaty
cse nobujeqe dpurype 3ajegHo?



